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Editorial. Tirul, cetatea de pe insulă (II)

„Să trăieşti în pace, şi pacea să fie
cu casa ta şi cu tot ce este al tău” !
I SAMUEL 25 : 6

             

„ÎNTÂMPLARE” SAU PROVIDENȚA
LUI DUMNEZEU ? [Dr. E. Doenges] 

ÎNCĂ O POVESTIRE 
DESPRE UN BEȚIV (III)

I-am  amintit  Domnului,  ca  și
Luther, atunci când sa luptat pentru viața
lui  Melanchton,  de  toate  marile  Sale
făgăduințe și am strigat : 

„Nu vei scăpa de mine, Doamne și
nu mă voi ridica de pe genunchi, până nu-
mi vei pune în inimă siguranța ascultării
și până nu vei face de rușine minciuna cu
care  diavolul  a  amăgit  acest  sărman
suflet.” – 

În timp ce mă rugam așa și o luam
mereu de la capăt,  m-a întrerupt  deodată
bătrânul bețiv : 

„Dragă  Domnule  E,  acum puteți
spune  ‚Amin  !’ în  Numele  Domnului  :
acum  am  fost  ascultaţi.  Domnul  fie
lăudat  !  Nu  mai  beau  nici  un  strop  de
coniac. Domnul Isus m-a salvat. 

Acum  știu  sigur.  O  să  mă  coste
viața. Și aceasta o știu. Dar ce contează !
Voi muri mântuit.” – 

Am fost  așa de bucuros în inima
mea, ah, așa de bucuros și așa de sigur de
ascultare,  încât,  mânați  de Duhul,  întâi  a
trebuit  să  aducem laudă  și  mulțumire  și
abia  după  aceea  am  putut  să  spunem
‚Amin !’

„Te voi face o stâncă goală ; vei fi ca un loc în mare, unde se vor întinde mreji
de prins peşti ; şi nu vei mai fi zidit la loc. Căci Eu, Domnul, am vorbit, zice Domnul,
Dumnezeu.” (Ezechiel 26 : 14, textual)

Oamenii,  mândri  de  lucrările  şi  de  bogăţia  lor,  au  trăit  fără  să  le  pese  de
cuvântul lui Dumnezeu ; dar Dumnezeu trebuia să aibă dreptate, căci : 

„Orice făptură este ca iarba şi toată slava ei, ca floarea ierbii, Iarba se usucă
şi  floarea  cade  jos,  dar  Cuvântul  lui  Dumnezeu  rămâne  în  veac.  Şi  acesta  este
Cuvântul care v-a fost propovăduit prin Evanghelie.” (I Petru 1 : 24 – 25)

Istoria Tirului vorbeşte aceeaşi limbă ca măreţia dispărută a Babilonului şi a
Ninivei, ca slava scufundată în ţărână a Egiptului, ca distrugerea Ierusalimului. 

Toate acestea, ca şi împrăştierea iudeilor printre toate neamurile, dovedesc că
cuvântul intangibil al lui Dumnezeu se împlineşte până la ultima literă. 

Ea se va împlini cu toate împărăţiile şi popoarele pământului, se va împlini şi
cu viaţa ta în timp şi veşnicie.

Oare nu merită osteneala să cercetezi această carte care nu se poate înşela, care
rămâne în veci şi să pui la inimă ceea ce spune ea despre tine şi despre viaţa ta ? 

În cazul tău nu este vorba despre o cetate strălucitoare cu o istorie de 2000 de
ani, nu, este vorba despre o iarbă care se usucă repede, care înfloreşte dimineaţa şi se
veştejeşte curând, iar seara este tăiată şi se usucă. 

Tu ştii că eşti ca floarea ierbii ; vântul trece peste ea, este cosită şi locul pe
care-l cuprindea, n-o mai cunoaşte. Aşa vei fi şi tu dispărut după un timp scurt din
viaţa pământească. 

Mulţi oameni înstrăinaţi de Dumnezeu, jur-împrejurul tău îţi spun că este cu
totul de prisos să deschizi Biblia …                                                  [Continuare pe pagina 2]

Bărbatul  și-a  luat  rămas  bun  cu
mulțumiri și lacrimi de recunoștință. – Cu
toate că nădăjduiam ce este mai bun pentru
el, totuși îmi făceam griji în ceea ce privea
punerea lui la încercare. 

I-am promis să-l  vizitez des și  să
văd  cum îi  merge.  El  a  primit  cu  multă
recunoștință lucrul acesta, dar a zis : 

„Nu vă  îndoiți  deloc  de  salvarea
mea.  Bazați-vă  pe  lucrul  acesta  :  sunt
mântuit  și  eliberat  și  de coniac.  Acum Îl
am  pe  Domnul.  Diavolul  a  fost  biruit.
Singur Isus are putere asupra mea.” 

A  murit  bucuros,  cu  această
siguranță a biruinței în inimă. 

În ziua următoare am fost deja la el
; la fel în a doua și în a treia zi. Avea mereu
aceeași  încredere  bucuroasă,  dar  și
siguranța apropiatei morți. 

După numai câteva zile au început
să-i tremure mâinile. Numai coniacul, care
tulbură  viața  interioară,  numai  el  a  fost
acela care,  la  urma urmei,  i-a făcut  viața
grea. Cu multă bucurie și zâmbind a întins
spre mine mâinile tremurânde, ca să mi le
arate. 

Curând a căzut la pat și a trebuit să
fie chemat medicul ...  [Continuarea în numărul
viitor I  Preluare din cartea :  „Întâmplare” sau Providența
Lui Dumnezeu ? I O culegere de povestiri din viață I Editat
de Dr. E. Doenges, Darmstadt I Editura : Frații Doenges din
Dillenburg I Tipografia: A. Richter, Dillenburg]



    
 

  

        
           

[Continuarea de pe pagina 1] 
că ar fi mult mai important să citeşti ziarul
cu evenimentele zilei ori o carte utilă sau
interesantă. 

Ei  îţi  spun  să-ţi  îmbogăţeşti
cunoştinţele, să-ţi amuzi spiritul. Dar care
este  adevărul  lui  Dumnezeu  despre
viaţa ta ? 

Ce  scrie  în  Biblie  despre  Tir,  ai
auzit  ;  ce scrie despre tine în Biblie ? 

Aceea s-a împlinit,  iar aceasta se
va  împlini.  Banii  şi  averea  ta,  munca,
poziţia, onoarea le vei lăsa în urmă după
puţin timp. Tinereţea ta cu amuzamentele
şi distracţiile, trece repede. 

Dacă  plăteşti  aceste  lucruri
trecătoare  pătate  de  păcat  cu  timpul
preţios  şi  cu  puterea  vieţii  tale,  vei  fi
înşelat.  Nimic  din  toate  acestea  nu-ţi
rămâne în mână. 

Acest  adevăr  poţi  să-l  vezi
limpede astăzi deja la alţi oameni. 

Iată pe omul vesel, mai în vârstă,
cu trupul distrus, viaţa pierdută, conştiinţa
încărcată.  El  a  dat  totul  pentru  a  savura
pofta cărnii şi este înşelat. 

Iată omul banului : pe unul care
a agonisit milioane, pe altul care a pierdut
tot ; iată-l pe cel ambiţios, pe unul care a
urcat sus, cu titluri şi decoraţii, pe celălalt
căzut jos de tot, descurajat şi disperat. 

Ce  scrie  la  capătul  vieţii  lor  ?
Înşelat ! 

Viaţa a fost  repede consumată,  a
zburat iute - vine veşnicia ! 

Dumnezeu îţi spune că El te caută
şi te iubeşte pe tine, păcătosul vinovat, că
El, pentru a te mântui pentru totdeauna, a
pus vina ta pe Isus, pe Fiul lui Dumnezeu.
Dumnezeu a spus că El a pregătit pentru
tine o cale a mântuirii în Hristos, ca tu să-
ţi recunoşti în lumina lui Dumnezeu toată
vina, ca să te smereşti cu pocăinţă, ca tu să
cauţi şi să găseşti har şi iertare veşnică.

Să-l  viziteze  și  să-i  ducă  mâncare,  ea  îi
spuse că a ascuns lucrurile acelea.

Judson,  care ştia  ravagiile  ploilor
aduse de musoni şi imediat după ploi sunt
călduri mari care produc aburi în sol,  i-a
spus că nu a făcut bine, căci toată munca
lui ar putea fi distrusă. 

Atunci,  au  convenit  să-i  coase
manuscrisul într-o perniţă mică de pus la
cap  şi  să  i-o  aducă,  căci  primise
permisiunea pentru o aşa perniţă. 

Astfel, într-o altă zi, când a venit
cu Maung să aducă mâncare lui Judson şi
lui Price, au adus şi perniţa cu manuscrisul
ascuns în ea. 

Se gândeau că nicăieri nu putea fi
mai sigur manuscrisul decât sub capul lui. 

După ce a fost de mai multe ori pe
la închisoare, a ajuns să-i cunoască pe cei
de  la  conducerea  închisorii  şi  cu  mită  a
reuşit să-l scoată pentru o vreme din acea
celulă şi să-l ţină într-un şopron, unde avea
aer şi lumină ...  (Continuarea va fi  în numărul
viitor)
UNDE ÎȚI VEI PETRECE VEȘNICIA?

CUM POT FI MÂNTUIT ?
1. Nu există om fără păcat : „Căci

toţi au păcătuit şi  sunt  lipsiţi  de slava lui
Dumnezeu”. [Romani 3 : 23] 

2.  Pentru un singur păcat, omul
este  /  va  fi  condamnat :  „Fiindcă  plata
păcatului este moartea ...”. 

3. Mântuirea este posibilă numai
prin  Isus :  „  ...  darul  fără  plată  al  lui
Dumnezeu este viaţa veşnică în Isus Hristos,
Domnul nostru”. [Romani 6 : 23]

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu,

pentru ca oricine crede în El să nu piară,
ci să aibă viaţa veşnică”. [IOAN 3 : 16]

„Doamne Isuse, 
vino te rog şi în viaţa mea !”

[Continuare pe pagina 4]

Lumini peste veacuri 
Volumul II [Petru Popovici]

CAPITOLUL 11
ADONIRAM JUDSON

Apostolul Burmei
Într-o zi,  Ana a primit  îngăduinţa

să meargă la Judson la închisoare. 
Ceea ce a văzut acolo nu se poate

descrie  în  toată  grozăvia,  dar  acestea  au
determinat-o să facă totul pentru eliberarea
lui.

Unii din călăi îşi ascuţeau cuţitele
lor mari pentru tăierea capetelor unora din
cei 100 de deţinuţi. 

Într-o celulă era închis un leu uriaş
ce urla înfiorător şi i s-a spus Anei că unii
din condamnaţi sunt daţi ca hrană leului.  

Apoi,  torturile  ce  le-au  folosit
pentru  stoarcerea  de  mărturisiri  depăşeau
orice imaginaţie. 

Uneori,  condamnaţii  erau  atârnaţi
cu  capul  în  jos  şi  ţinuţi  aşa  ore  în  şir.
Gouger, care tocmai atunci era în uşă, căci
îşi primea porţia de mâncare, văzuse acea
întâlnire a Anei cu soţul ei şi  a descris-o
câţiva ani mai târziu. 

El spune că Judson se mişca foarte
greu  din  cauza  lanţurilor  grele,  iar  când
Ana l-a văzut şi-a ascuns faţa în mâini şi a
izbucnit într-un plâns nestăpânit. 

Apoi, abia au început să vorbească
şi gardienii i-au cerut să plece. În zadar le-
a arătat permisia din partea guvernatorului,
că  nu  au  luat-o  în  seamă  şi  a  trebuit  să
plece.

Între timp, garda a fost ridicată de
la casa lor. Atunci, ea a luat toate lucrurile
mai  de preţ  şi  manuscrisul  cu traducerea
Noului Testament în limba burmeză şi le-a
îngropat într-un loc în grădină. 

Se gândea că s-ar putea şi ea să fie
arestată şi toate bunurile prădate.  Într-una
din zile, când a primit din nou îngăduinţa 

Dumnezeu  a  spus  despre  tine  :
crede în Isus, omagiază-L şi vei primi viaţa
veşnică. Dumnezeu a spus despre tine, că
dacă te vei întoarce, El te va binecuvânta
ca pe copilul Său iubit.

Şi  despre  acest  adevăr  pune
Dumnezeu  în  vremea  aceasta,  semne
vizibile în faţa ochilor : copii fericiţi ai lui
Dumnezeu, care păşesc prin viaţă de mână
cu  Isus,  care  se  pot  lăuda  că  harul  lui
Dumnezeu este partea lor veşnică.

Dar Dumnezeu a spus despre tine
şi să te grăbeşti să vii la Isus, pentru că eşti
în primejdie să fii pierdut pe veci.

Grozav  lucru  este  să  cazi  în
mâinile  Dumnezeului  celui  viu  ca  un
osândit  care  a  ales  slujirea  lui  satan,  a
dispreţuit dragostea lui Dumnezeu – partea
lui  este  chinul  veşnic,  fără  nădejde.  

Dumnezeu  mărturiseşte  în  Biblie
şi prin gura trimişilor Lui : harul prezent şi
judecata viitoare. 

Este  acelaşi  Dumnezeu,  al  Cărui
cuvânt  grav  şi  sfânt  a  fost  dus  la
îndeplinire textual asupra Tirului. 

Şi asupra ta va fi împlinit textual,
spre  bucuria  veşnică  sau  spre  chinul
veşnic.  Ai  reflectat  la  el  ?  [Continuarea  în
numărul viitor. Preluare din :  Mărturiile unui vechi
soldat către camarazii lui I V I Georg von Viebahn,
BERLIN  I 1900  I Societatea Evanghelică germană
de cărţi şi tractate I Ackerstrasse 142]

CUGETĂRI PERSANE
DEMNITATE 

• Dacă ești elefant, nu chinui pisica.
•  Pe  cel  viteaz  nici  cu  lipsurile  nu-l
cumperi.
•  E mai  gustoasă turta ta de mălai  decât
pilaful altuia.
•  Leul  nu  va  mânca  mâncarea  câinelui
chiar dacă moare de foame. 
• Dacă în casă este un om adevărat, e de
ajuns și o singură vorbă.

[Din Cugetări persane, Albatros, Bucureşti, 1983]


